

KONFERENCIÁK

Nyugat-német könyvtároskonferencia

1959 óta több-kevesebb rendszerességgel találkoznak az NSZK könyvtáros egyesületeinek képviselői, hogy közös problémákat megbeszéljék. Legutóbb 1968. október 11-én rendeztek konferenciát Karlsruhe-ban. Egyre gyakrabban esik szó az NSZK könyvtárügyének széttagoltságáról, koordinálatlan működéséről. Kétségtelen, hogy ez a sokféleség a sajátos német fejlődés eredménye. Az is biztos, hogy a különböző típusú és feladatu könyvtárak - pl. a népkönyvtárak, szakkönyvtárak - feladatait azonos módon megoldani nem kell és nem is lehet. Az sem bizonyos, hogy a közös ügyek intézésére új intézményt, - a könyvtáros egyesületek csucsszervét - lenne célszerű alapítani.

Sokkal lényegesebb, hogy a könyvtárak felismerjék az önkéntes együttműködés fontosságát, valamint társadalmi szerepüket a tudomány és a népművelés területén. E felismerésüknek hangot is kell adniok, de elsősorban tevékenységükkel kell a tartományi parlamentek, kulturális szervezetek megbecsülését kivívni.

A német könyvtárügynek az is előnyére válna, ha legalább a külföldi kollégákkal, illetve szakmai egyesületekkel való kapcsolatokat közös képviseléssel intéznék. Egy ilyen nemzetközi kapcsolatokat intéző szerv szükségességét /és hiányát/ az 1968. évi Frankfurt am Main-i IFLA konferencia is megmutatta, de ezt a külföldi szakemberek NSZK iránti növekvő érdeklődése is igényli.

A könyvtárosképzés területén a koordinálással legalább az egységes idő- és tartalmi kereteket kellene elérni, illetve meghatározni.

A statisztikai adatszolgáltatás egyértelműsége és egysége is felülvizsgálatra szorul. Nem kevésbé az NSZK könyvtárügyének, eredményeinek ezek alapján történő dokumentálása is.

Ma még hiányzik a teljes egyetértés, még sok egyoldalú nézettel lehet találkozni. A könyvtároskonferenciák feladata a közös tervek és tevékenységek bázisának lépésről lépésre történő fejlesztése.

/Zeitschrift für Bibliothekswesen und Bibliographie, 16.k. 1.sz. 1969. p.66-67./

Az International Film and Television Council konferenciája

Párizsban 1968. február 26-27-én nemzetközi konferenciát tartottak filmek és televízió-műsorok elektronikus módszerekkel való nyil-